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 Ata de número 977/2026, da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Talismã, Estado do Tocantins, realizada no mês de março do corrente ano. Aos nove dias do 

mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no auditório da Câmara Municipal, 

diante de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente, vereador Marcos 

Pimentel da Silva, declarou aberta a sessão. Em seguida, convidou a vereadora Cleonice Maria 

de Jesus de Oliveira Souza para fazer a leitura da Bíblia. Na sequência, o vereador Jackson 

Henrique Pallin de Melo procedeu com a leitura da Ata nº 976/2026, referente à sessão anterior, 

a qual, após submetida à discussão e votação, e foi aprovada e assinada pelos vereadores que 

se fizeram presentes. Tribuna livre para os visitantes, o senhor presidente concedeu a palavra 

ao senhor Francisco Valdinez de Lima, que solicitou aos vereadores providências no sentido de 

solucionar anomalias causadas pelas fortes enxurradas na estrada vicinal que dá acesso aos 

assentamentos e diversas propriedades, o munícipe descreveu a situação crítica em que se 

encontra o trecho danificado da aludida estrada e enfatizou a urgência da resolução do 

problema. Em tribuna livre destinada aos vereadores: fizeram uso os senhores: Itamar Araújo 

de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes Rodrigues, Ueliton Carlos 

Araújo, Nara Rúbia Cândida Silva e Marcos Pimentel da Silva. Ficou acertado entre os 

vereadores por sugestão do vereador Ueliton Carlos Araújo, a formulação de um documento 

assinado por todos os vereadores destinado ao Chefe do Poder Executivo expondo a demanda 

apresentada pelo munícipe Francisco Valdinez de Lima e sua urgente resolução. Após os 

pronunciamentos o senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, e foi apresentado o 

requerimento número 02/2025 de autoria do vereador Jackson Henrique Pallin de Melo, que 

requer intercessão do Prefeito municipal frente aos órgãos da administração estadual, para fins 

de reforma do prédio da coletoria. O referido requerimento foi posto em discussão e submetido 

à votação e foi aprovado por unanimidade. Logo em seguida foi apresentado o requerimento 

número 03/2025 de autoria do vereador Marcos Pimentel da Silva, que requer na forma 

regimental dispensa de pareceres para proposições que especifica. O qual foi posto em 

discussão e submetido à votação ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Finalmente foi 

apresentada a Indicação nº 02/2026, de autoria dos vereadores Marcos Pimentel da Silva e 

Jackson Henrique Pallin de Melo que indicam ao Chefe do Poder Executivo a instalação de 

fachada de identificação em unidades escolares que especifica, a qual foi submetida a 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o senhor 

presidente declarou o término da sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã 

Estado do Tocantins, aos 09 (nove) dias do mês de março de 2026. Marcos Pimentel da Silva, 

Jackson Henrique Pallin de Melo, Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes Rodrigues 

Ueliton Carlos Araújo, Nara Rúbia Cândida Silva, Cleonice Maria de Jesus de Oliveira Sousa, 

Edivaldo Rodrigues de Souza. 
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